



Poštovani,

Drago nam je što ste odabrali BMW.

BMW Group kontinuirano nudi inovativne proizvode i postavlja nove standarde. Posebno nam je važno zadovoljstvo naših kupaca, stoga redovno proveravamo kvalitet naših proizvoda.

Iako je određena tehnička akcija primenjena na Vašem vozilu, testovi su pokazali da u vrlo retkim slučajevima može doći do ponovnog poremećaja signala u elektronici kočnog sistema. Međutim, Vaše vozilo ima dijagnostički softver koji detektuje takav problem mnogo pre nego što se pojavi. Ovaj dijagnostički softver zatim generiše određenu poruku na instrument tabli vozila, pozivajući Vas da posetite BMW zastupnika što je pre moguće.

U tom slučaju, molimo Vas da blagovremeno posetite ovlašćenog BMW zastupnika, gde će se potpuno besplatno, bez obzira na starost i pređenu kilometražu vozila, izvršiti odgovarajuće provere i u slučaju potrebe ili iz razloga predostrožnosti zameniti integralni kočni sistem.

Ako interne provere BMW-a pokažu da su, suprotno očekivanjima, potrebne dodatne mere, ponovno ćemo Vas kontaktirati.

U slučaju da do poremećaja signala dođe, za šta je verovatnoća izuzetno niska, uprkos dijagnostičkom softveru ili ranom upozorenju, po pojavi obaveštenja na instrument tabli, biće potrebno da povećate silu pritiska na pedalu potrebnu za kočenje, u zavisnosti od situacije. Istovremeno, druge funkcije upravljanja kočnicama kao što su sistem protiv blokiranja kočnica (ABS) i dinamička kontrola stabilnosti (DSC) mogu imati limitiranu funkciju. U svakom slučaju, pre ili tokom putovanja, ako dođe do neispravnosti signala, bićete obavešteni paljenjem lampica upozorenja za kočnice na instrument tabli i prikazom odgovarajuće poruke kontrole na centralnom ekranu.

Sistem kočenja tada je u sigurnom režimu rada, koji nastavlja obezbeđivati visok nivo sigurnosti. U ovom su slučaju takođe zadovoljeni standardi za silu kočenja.

Ako vozilo koriste druge osobe, molimo da ih pre korišćenja vozila upoznate sa sadržajem ovog pisma.

Ovim putem se izvinjavamo zbog neprijatnosti i zahvaljujemo na razumevanju.

Vaš Delta Motors